Calculs sur les volumes usuels
Exercice
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Ceci est un .................................................. appelé aussi .............................

La base est un ................................. de longueur DC = 8 cm et de largeur DE = 6 cm.

Calcul de la surface de base:

.............................................................................................................

La hauteur AD mesure 4 cm

Calcul du volume du solide:

.................................................................

Exercice

Calcule le volume du solide ci-dessus si la longueur mesure 7m, la largeur 4,5m et la hauteur 2,3m 

.....................................................................................................................

Calcule le volume du solide ci-dessus si la longueur mesure 12m, la largeur 7,6 m et la hauteur 3,8 m. 

.....................................................................................................................


Complète les dessins des cubes
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Complète le tableau suivant dans lequel a est la longueur de l'arête du cube et a3 la mesure du volume
	a ( en m )
	6
	12
	4,5
	0,7
	5,4

	a3 ( en m3 )
	
	
	
	
	


Complète le tableau suivant dans lequel sont données les dimensions de la longueur L, de la largeur l et de la hauteur h d'un pavé.

	
	V1
	V2
	V3
	V4
	V5

	L (en m)
	7
	8
	2.5
	6,5
	7

	l (en m)
	3
	4
	1.2
	3
	4

	h (en m)
	4
	6
	4
	1,5
	

	V (en m3)
	
	
	
	
	56
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Le cube a ........ faces égales.


Les arêtes mesurent 8 cm chacune. Il y a ........... arêtes. L'aire de la base carrée est:


...............................................


Le volume de ce cube est: 


...............................................................


Calcule le volume d'un cube de 4,5 cm d'arête.


..................................................................


Volume d'un cube de 3,5 m d'arête:


...................................................................
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